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令和7年２月大和こども園

令和6年度「園の運営と教育・保育への取り組み」アンケートの集計について

　この度はアンケートにご協力いただきありがとうございました。メールでアンケートを行い76部回答

（回収率約 54 ％）頂きました。集計の結果を保護者の皆様にご報告させていただきます。集計グラフの数

値はパーセンテージです。
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(1)お子様は楽しく園生活を送れていますか
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（２）保育の内容に満足していますか
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（３）活動（遊び）の意図や思いは

伝わっていますか
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（４）お子様の園での様子は伝わってきま

すか
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（５）一人一人の園児に合わせた細やかな

配慮がなされていますか
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9.2% 68.4% 30.3%
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（６）体調不良やけがなどの対応について

保護者への状況説明がなされていますか
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(7)感染症やそのほか疾病の発生予防の対策

が適切に行われていますか
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(8)子どもの安全確保のため災害・防犯・安全点検

等、適切な対策がとられていると感じますか
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65.8% 30.3%
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(9)職員は明るく挨拶ができていますか
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(10)職員の言葉使いは丁寧ですか
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(11)意見等気軽に相談できていますか

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

5.3%


